




Было 15 листов белой бумаги. Когда 
часть из них разрезали на 4 части, то 
листов стало 33. Сколько разрезали 

листов? 

Ответ

Шесть



 Чтобы найти число, надо от половины разности 
чисел 6500 и 1500 отнять третью часть суммы 
чисел 2000 и 4000, а потом умножить на 3. 

Назови нужное число. 

Ответ

1500



 Замени буквы подходящими 
цифрами: m 2 + m m = k m k 

Ответ

 92 + 99 = 191



  В двух машинах 1400 кг 
картофеля. Из обеих машин 
взяли картофеля поровну. 

Сколько кг его было в каждой 
машине, если сейчас в первой – 

260 кг, а во второй – 380 кг? 

Ответ

 760 кг, 640 кг



  Чтобы обшить покрывало, 
бабушка купила 10 м тесьмы. 
Достаточно ли ей будет такой 
длины, если ширина покрывала 

1800 мм, 
а длина 220см? 

Ответ

 Да



   Каким был урожай яблок, 
если на сок ушло половину 
всех собранных яблок, на 
повидло – 540 кг, а на 

сухофрукты – 
980 кг?

Ответ

 Собрали 3040 кг.



В котором часу отправился автобус с 
пассажирами, если на конечный пункт он 

прибыл в 20 ч 19 мин, а в пути был 125 мин? 

Ответ

 Отправился в 18 
ч 14 мин
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